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Kino Primáš v Kultúrnom dome Samka Dudíka v Myjave nám od štvrtka 25. júna do nedele
12. júla 2026 ponúka osem filmových noviniek, ktoré si môžeme prísť vychutnať na veľkom
plátne.

(Nielen) pre malých divákov budú napríklad pripravené dve očakávané letné animované novinky -
Toy Story 5: Príbeh hračiek, v ktorom sa hrdinovia budú musieť popasovať s modernými
technológiami a Mimoni a monštrá. Tí na plátna prinesú opäť riadnu dávku chaosu, banánov a
príšeriek.

Po 26 rokoch si z nás bude drzo a nekorektne uťahovať nové pokračovanie Scary Movie parodujúce
hororové filmy s Ghostfaceom.

Báť sa budeme pri titule Backrooms: Za stenou. Ocitneme sa v nekonečnom labyrinte kancelárskych
miestností so žltými stenami, vlhkými kobercami a neodbytným bzučaním neónových svetiel.
Povedomé miesta a predmety však v tomto svete nadobúdajú nové, desivé rozmery...

Tešiť sa môžeme aj na novinku Stevena Spielberga - Deň odhalenia. Slávny filmový tvorca sa v nej
vracia k mimozemskej tematike. Skúste si sami odpovedať na otázku: Ak by ste zistili, že na planéte
Zem nie sme sami, ak by vám to niekto ukázal, ak by vám to vierohodne dokázal, vydesilo by vás
to...?

Do sveta komiksových superhrdinov nás zavedie Supergirl, ktorá sa musí naučiť spolupracovať s
neočakávanou posilou na epickej medzihviezdnej ceste za odplatou a spravodlivosťou.

Status oddychovej letnej komédie sa bude snažiť u divákov získať česká novinka Po večierke. V nej sa
manažér na pokraji vyhorenia, Kráťa, rozhodne prijať výzvu a miesto svojho chorého otca sa chopí
úlohy vedúceho letného detského tábora.

A napokon bude v ponuke aj dráma Pozvanie so zaujímavým hereckým obsadením. Joe a Angela
zažívajú manželskú krízu a ich vzťah visí doslova na vlásku. Vo chvíli, keď vyvrcholí ďalšia z ich
nekonečných hádok, zazvonia pri dverách tajomní susedia zhora. Angela ich pozve na večeru, ale
manželovi to nepovie. Zdanlivo obyčajná návšteva sa po úvodnej rozpačitej konverzácii a niekoľkých
fľaškách vína začína uberať úplne nečakaným smerom...

Komplexné informácie o programe, upútavky na filmy, anotácie a predpredaj vstupeniek nájdete na
portáli www.kino.myjava.sk.

POZOR! Kino Primáš prechádza od 25. júna na takzvaný letný režim. To znamená, že
večerné premietania budú začínať o 20.00 h a detské predstavenia o 17.30 h. Sledujte,
prosíme, pozorne plagáty.

https://www.myjava.sk/urad-pre-ludi/aktuality/program-kina-primas-od-25-juna-do-12-jula-2026-4020
sk.html

https://kino.myjava.sk/
https://www.myjava.sk/urad-pre-ludi/aktuality/program-kina-primas-od-25-juna-do-12-jula-2026-4020sk.html
https://www.myjava.sk/urad-pre-ludi/aktuality/program-kina-primas-od-25-juna-do-12-jula-2026-4020sk.html

